                                               Протокол №2
Заседания попечительского совета от 28 апреля 2018 г                                                                   по ГУ «Узынкульская основная школа»
Присутствовало: 9 ч
                                             Повестка дня:
1. Итоги деятельности школы за ІІІ четверть.
2. О проведении итоговой аттестации учащихся 9 класса.
3. Организация летнего труда и отдыха учащихся.
4. Об организации ремонта школы в летний период.  
По первому вопросу слушали директора школы Нуржанов Д.Ж, который сообщил о результатах деятельности школы за ІІІ четверть. Он сказал, что успеваемость учащихся в ІІІ четверти повысилась. Из 6-ти аттестовавшийся  хорошистов 9-ть и 1 неуспевший. Дети принимали активное участие в школьно жизни деятельности.
По второму вопросу  слушали Тажину Н.С,которая рассказала о порядке проведения итоговой аттестации учащихся 9 класса, о результатах пробных экзаменов по рксскому языку и математике. 
По третьему вопросу слушали Сейтгалиеву А.Т, ктороая сообщила об организации летнего труда и отдыха учащихся. 38 учащихся начальных классов и мини-центра будут отдыхать в педшкольном лагере с дневным пребыванием.Также создана  ремонтная бригада из мальчиков 5-8 классов.Составлен график дежурства учителей и учащихся на участке в летний период.                                                                                                                       По четвёртому вопросу слушали Гофман А.Н зам.директора по АХЧ,которая сказала об организации ремонта школы в летний период.Планируется провести косметический ремонт.По классам ремонт будет проведён силами родителей.
                                                      Решение:
1. Принимать активное участие в деятельности школы,содействовать выполнению намеченных задач.
2. Оказывать посильную помощь в проведении итоговой аттестации учащихся 9 класса.
3. Оказывать помощь в организации летнего труда и отдыха.
4. Принять участие в ремонте школы.
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